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Exercice 1: ( 4 points)

Cocher les bonnes réponses

1)/ ]x| — 2 est définie pour tout x appartenanta:

a) IR b)[-2,2] c)]-0,-2]U [2, +o]

2)Vxt+ 3 est définie pour tout x appartenanta:

a)IR b) IR+ c)]-0,-3]U[3, +0o]

2x-3
3) |x-1

1 est définie pourtout x appartenanta:

a) IR b)IR\{1} c)IR \{0,2}

3 1 A X
4) — ng + 3x? —x +3  estdéfiniepourtout x appartenanta

a) IR b) IR* c) IR+

Exercice 2 : ( 6 points )
Pourtout x€ IR , onpose:
A(x)= x2+2x-8 , B(x)=(2x+1)%-(x+1)( x-3) et
1)Résoudre A(x) =0 et déduire une factorisationde A (x)
2)a)Montrerque B(x) = 3x2+6x + 4

b)Montrer que pour tout x réel , B(x)>0

c)Résoudre B(x) =1
3)a)Montrer que  f(x) = (-x2-2x).A(x)

b)Résoudre dans IR, f(x)< O

f(x)=-x*—4x®+4x?+ 16x

:*vuir.’m
Toubes [es mati 1005 los miveaua..



Exercice 3 : ( 5 points)
Soit ABCD un quadrilatére, | le milieude [AC] , J le milieude

Soit K le barycentre des points pondérés (A,1) et (B,2)

—

Soit L le point défini par DL =-DC et P lemilieude [KL]

[OSH e

1)Montrer que L estle barycentrede (C,1) et (D,2)
2)a)Montrer que PA +2PB =3PK et PC +2PD = 3PL

b)Déduire que PA + 2PB + PC+ 2PD=0

[BD]

c)Utiliser 2)b) pour montrer que lespoints P, | et J sontalignés
3)Soit A |’ensemble des points M du plan tels que ||m+ 2W|| = ||m + ZWH

Exercice 4 : ( 5 points )
Soit R= (0,7, ) unrepéreorthonormé du plan

Soit les points A(1,1) , B(-1,5) , C(3,2), | milieude
M le barycentre des points pondérés (A,3) et (B,1)

[AB] ,

J  milieude [AC] et

1)Montrer que AB LAC et calculer AB et AC .Quelle est la nature du triangle ABC ?

2)a)Déterminer les coordonnéesde | et J

b)Montrer que M a pour coordonnées (= , 2)

N | =

3)Soit H(x,3x—2) ol x désigneun réel

a)Déterminer x pourque HE (IC)

b)pour lavaleurde x trouvéen 3)b) montrerque (HM) L(HJ)
4)Soit lerepere R' = (A, AB, Tf)

Déterminer les coordonnéesde A ,B,C, | ,J] et M dans R’
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